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33600000-6 Фармацевтична продукція (1. Фармадипін краплі, МНН: Nifedipine; 2. Ефералган таблетки, МНН: Paracetamol; 3. Цетрин таблетки, МНН: Cetirizine; 4. Аміаку розчин, МНН: Ammonia; 5. Метоклопрамід таблетки, МНН: Metoclopramide; 6. Анальгін таблетки, МНН: Metamizole sodium; 7. Анальгін розчин, МНН: Metamizole sodium; 8. Аскофен таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid, combinations excl. рsycholeptics; 9. Фарингосепт льодяники, МНН: Ambazone; 10. Фармадол таблетки, МНН: Acetylsalicyli cacid, combinations excl. рsycholeptics; 11. Валеріани екстракт таблетки, МНН: Valerianae radix; 12. Валідол таблетки, МНН: Validol; 13. Дибазол розчин, МНН: Bendazol; 14. Диклак ID таблетки, МНН: Diclofenac; 15. Диклофенак розчин, МНН: Diclofenac; 16. Димедрол розчин, МНН: Diphenhydramine; 17. Дротаверин таблетки, МНН: Drotaverine; 18. Краплі Зеленіна, МНН: Convallarіa majalіs; 19. Реммакс-КВ таблетки, СН-Comb drug 20. Кетанов таблетки, МНН: Ketorolac; 21. Колдрекс ментол актив, МНН: Paracetamol, combinations excl.рsycholeptics; 22. Корвалмент капсули, МНН: Validol; 23. Корвалол краплі, МНН: Barbiturates in combination with other drugs; 24. Барбовал краплі, МНН: Barbiturates in combination with other drugs; 25. Грипоцитрон саше, МНН: Paracetamol, combinations excl. рsycholeptics; 26. Лоризан таблетки, МНН: Loratadine; 27. Лоперамід таблетки, МНН: Loperamidе; 28. Аміксин IC таблетки, МНН: Tilorone; 29. Налгезін таблетки, МНН: Naproxen; 30. Но-шпа розчин, МНН: Drotaverine; 31. Но-шпа таблетки, МНН: Drotaverine; 32. Панадол таблетки, МНН: Paracetamol; 33. Папаверин розчин, МНН: Papaverine; 34. Парацетамол таблетки, МНН: Paracetamol; 35. Перекис водню розчин, МНН: Hydrogen peroxide; 36. Пантенол, МНН: Dexpanthenol; 37. Солпадеїн актив таблетки, МНН: Paracetamol, combinations excl.рsycholeptics; 38. Септефрил таблетки, МНН: Decamethoxine; 39.Нурофєн форте таблетки, МНН: Ibuprofen; 40. Спазмалгон таблетки, МНН: Pitofenone and analgesics; 41. Смекта порошок, МНН: Diosmectit; 42.Темпалгін таблетки, МНН: Metamizole sodium, combinations withp sycholeptics; 43. Вугілля активоване таблетки, МНН: Medicinal charcoal; 44. Мезим форте 10000 таблетки, МНН: Multienzymes (lipase, protease etc.); 45. Фервекс порошок, МНН: Paracetamol, combination excl. рsycholeptics; 46. Брильянтовий зелений розчин, МНН: Viride nitens; 47. Йод розчин, МНН: Iodine; 48. Ренні таблетки, СН-Comb drug; 49. Цитрамон таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid, combinations excl. рsycholeptics; 50. Каптопрес таблетки, МНН: Captopri and diuretics; 51.Фуросемід таблетки, МНН: Furosemide; 52. Аспаркам таблетки, МНН: Magnesium (different salts in combination); 53. Атоксіл порошок, МНН: Silicium dioxide; 54. Хлорофіліпт таблетки, МНН: Chlorophyllipt; 55. Ацетилсаліцилова кислота таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid; 56. Німід форте таблетки, МНН: Nimesulide; 57. Магнію сульфат розчин, МНН: Magnesium sulfate; 58. Ринт назальний спрей. МНН: Oxymetazoline; 59. Нокспрей актив назальний спрей, МНН: Oxymetazoline; 60. Бісопролол таблетки, МНН: Bisoprolol; 61. Меверин капсули, МНН: Mebeverine; 62. Нольпаза таблетки, МНН: Pantoprazole; 63. Спирт етиловий розчин, МНН: Ethanol.)


Обґрунтування технічних і якісних характеристик
та очікуваної вартості предмета закупівлі

1. Предмет закупівлі: 
33600000-6 Фармацевтична продукція (1. Фармадипін  краплі, МНН: Nifedipine; 2. Ефералган таблетки, МНН: Paracetamol; 3. Цетрин таблетки, МНН: Cetirizine; 4. Аміаку розчин, МНН: Ammonia; 5. Метоклопрамід таблетки, МНН: Metoclopramide; 6. Анальгін таблетки, МНН: Metamizole sodium; 7. Анальгін розчин, МНН: Metamizole sodium; 8. Аскофен  таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid, combinations excl. рsycholeptics; 9. Фарингосепт льодяники, МНН: Ambazone; 10. Фармадол таблетки, МНН: Acetylsalicyli cacid, combinations excl. рsycholeptics; 11. Валеріани екстракт таблетки, МНН: Valerianae radix; 12. Валідол таблетки, МНН: Validol; 13. Дибазол  розчин, МНН: Bendazol; 14. Диклак ID таблетки, МНН: Diclofenac; 15. Диклофенак розчин, МНН: Diclofenac; 16. Димедрол розчин, МНН: Diphenhydramine; 17. Дротаверин таблетки, МНН: Drotaverine; 18. Краплі Зеленіна, МНН: Convallarіa majalіs; 19. Реммакс-КВ таблетки, СН-Comb drug 20. Кетанов таблетки, МНН: Ketorolac; 21. Колдрекс ментол актив, МНН: Paracetamol, combinations excl.рsycholeptics; 22. Корвалмент капсули, МНН: Validol; 23. Корвалол краплі, МНН: Barbiturates in combination with other drugs; 24. Барбовал краплі, МНН: Barbiturates in combination with other drugs; 25. Грипоцитрон саше, МНН: Paracetamol, combinations excl. рsycholeptics; 26. Лоризан таблетки, МНН: Loratadine; 27. Лоперамід таблетки, МНН: Loperamidе; 28. Аміксин IC таблетки, МНН: Tilorone; 29. Налгезін таблетки, МНН: Naproxen; 30. Но-шпа розчин, МНН: Drotaverine; 31. Но-шпа таблетки, МНН: Drotaverine; 32. Панадол таблетки, МНН: Paracetamol; 33. Папаверин розчин, МНН: Papaverine; 34. Парацетамол таблетки, МНН: Paracetamol; 35. Перекис водню розчин, МНН: Hydrogen peroxide; 36. Пантенол, МНН: Dexpanthenol; 37. Солпадеїн актив таблетки, МНН: Paracetamol, combinations excl.рsycholeptics; 38. Септефрил таблетки, МНН: Decamethoxine; 39.Нурофєн форте таблетки, МНН: Ibuprofen; 40. Спазмалгон таблетки, МНН: Pitofenone and analgesics; 41. Смекта  порошок, МНН: Diosmectit; 42.Темпалгін таблетки, МНН: Metamizole sodium, combinations withp sycholeptics; 43. Вугілля активоване таблетки, МНН: Medicinal charcoal; 44. Мезим форте 10000 таблетки, МНН: Multienzymes (lipase, protease etc.); 45. Фервекс порошок, МНН: Paracetamol, combination excl. рsycholeptics; 46. Брильянтовий зелений розчин, МНН: Viride nitens; 47. Йод розчин, МНН: Iodine; 48. Ренні таблетки, СН-Comb drug; 49. Цитрамон таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid, combinations excl. рsycholeptics; 50. Каптопрес таблетки, МНН: Captopri and diuretics; 51.Фуросемід таблетки, МНН: Furosemide; 52. Аспаркам таблетки, МНН: Magnesium (different salts in combination); 53. Атоксіл порошок, МНН: Silicium dioxide; 54. Хлорофіліпт таблетки, МНН: Chlorophyllipt; 55. Ацетилсаліцилова кислота  таблетки, МНН: Acetylsalicylic acid; 56. Німід форте таблетки, МНН: Nimesulide; 57. Магнію сульфат розчин, МНН: Magnesium sulfate; 58. Ринт назальний спрей. МНН: Oxymetazoline; 59. Нокспрей актив назальний спрей, МНН: Oxymetazoline; 60. Бісопролол таблетки, МНН: Bisoprolol; 61. Меверин капсули, МНН: Mebeverine; 62. Нольпаза таблетки, МНН: Pantoprazole; 63. Спирт етиловий  розчин, МНН: Ethanol).

1. Потреба у придбанні:
Для надання невідкладної медичної допомоги працівникам.


2. Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі:
Медикаменти повинні відповідати найвищому рівню технологій і стандартів, існуючих у країні виробника на аналогічні товари, нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України.

3. Обґрунтування очікуваної вартості
Розрахунок очікуваної вартості обумовлений потребою, наданою ВОП, із врахуванням вартості, визначеної методом порівняння ринкових цін.


